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　佐賀県立九州陶磁文化館カフェレストラン運営事業者募集に応募するにあたり、下記の事項及び提出書類の内容について事実に相違ないことを誓約します。
　これらが事実と相違することが判明した場合には、当該事実に関して佐賀県立九州陶磁文化館が行う一切の措置について異議の申し立てを行いません。


記

１　応募申請書の提出に際し、佐賀県立九州陶磁文化館カフェテラス運営業者募集要項について十分理解し、承知の上で申し込みます。

２　佐賀県立九州陶磁文化館カフェテラス運営業者募集要領の「５　応募資格要件」に定める必要な資格を有します。

３　佐賀県立九州陶磁文化館カフェテラス運営業者募集要領」の　「５　応募資格要件　（９）から（１１）について、佐賀県立九州陶磁文化館が必要な場合は、佐賀県警察本部に照会することを承諾するとともに、照会で確認された情報は、今後、私が佐賀県と行う他の契約等における身分確認に利用することに同意します。





